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iz (AFALAZ 7Y L—MEIEXEL |[Cco] 70 | 80 | 70 | 80 70

%gﬁf@ 120010 Ziigz\%;ﬁgﬂéj{éigoé% cci| 50| 70 | 50 | 70 50

i3 Cccj| 50 | 70 | 50 | 70 50

ceo| 60 [ 70 [ 60 | 70 60

%gﬁ@ 1200201 % ;@fgﬁé%g{ E;f%ﬁ;@@ " ccil e | 70| 60 | 70 60

cci| 50 | 60 | 50 | 60 50

ceo| 40 [ 50 | 40 | s0 40

121 121000] &k = & s 3 Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40

cci| 40 | 50 | 40 | s0 40

ceo| 70 [ 80 | 70 | 0 70

%“;1%%?@ 121010 {}Ef;_& f%f%ggf wrsamAABE LT 70 0 | 70 | 0 70

cci| 70 [ 80 | 70 | 0 70

Ceo| 130 [ 140 [ 130 [ 240 [ 130

%gﬁi” 121020 Eféé)‘j R7 LS AETRIE TS 50 [ 140 | 130 | 10 | 130

cej| 130 | 140 | 130 | 240 | 130

A Ty smre (9905020 1.5 .20 ).

122 122000] 0 9 DH P HLETHE TIZHWIT S5 b D% |Cci | 50 90 50 90 50

B ) Ccj| 50 | 80 | 50 | 80 50

ceo| 150 | 160 | 150 | 160 [ 150

%gﬁ@ 122010 {’?f (= AaRaBE LRI & C N e 160 |50 | 160 | 150

cej | 150 | 160 | 150 | 160 | 150

Ceo| 180 [ 240 | 180 [ 240 [ 180

%gﬁi” 122020 {’?f (BRRIR R RGE LR H o C N80 210 [ 180 | 210 | 180

cej| 160 | 170 | 160 | 170 | 160

ceo| 50 [ 60 | 50 | 60 50

123 LX) IR i : %}%%@ 7% cei |0 | w0 |30 | w0 30

cci| 20 [ 30 | 20 | 20 20

ceo| 30 [ 40 | 30 | 40 30

124 124000| 5 -7 7 @égié % %}%%@ 257 e |30 | a0 a0 | a0 30

cci| 30 | 40 | 30 | 40 30

ceol| 30 [ 40 | 30 | 40 30

125 125000] & FlcAfite B 4 cci| 20 [ 30 | 20 | 30 20

cci| 20 [ 30 | 20 | 20 20

ceo| 60 [ 70 [ 60 | 70 60

%%@IE@ 125010 ﬂ%ﬁé) (77 VVRHERE TRICH - O P I A I 40

cci| 30 | 50 | 30 | s0 30

ceo| 40 [ 50 | 40 | s0 40

126 126000\ AENGE - AL - 277V & U RS Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40

cci| 30 | 40 | 30 | 40 30

ceol 10 [ 20| 20 [ 20 15

127 1270004 1} A = A e i 3 Cci| 10 | 15 | 10 | 15 10

ceil 0] 15 10| 15 10




LERIBERERE (COD)

SR TRCHEONE | 8K CEOHE KD

gy | 2EY HFZ DD DA Ty s B C %

(TR N Y e Y

[ HF)

\ ceo| 40 | 50 | 40 | 50 40

128 128000 i E‘Zﬁfﬁ”ﬁ"]ﬁ% (PR 560 [0 20 50 | a0 | 50 40

cej| 40 | 50 | 40 | s0 40

ceo| 40 | 50 | 40 | 50 40

129 129000 B} it 3 Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40

cej| 40 | s0 | 40 | s0 40

ceo| 40 | 50 | 40 | 50 40

130 130000 EI1f£ o 3 i cci| 40 | 50 | 40 | 50 40

cej| 30 | 40 | 30 | 40 30

ceo| 70 [100| 70 [ 200 | 70

131 131000 = 3 5 J 5K - A3 Cci|] 70 | 90 | 70 | 90 70

cej| 60 | 70 | 60 | 70 60

ceo| 70 [100| 70 [ 200 | 70

g%@lﬁi‘@ 131010 {’fégg’f;fggf HETORFERR (5 70 7e0 [ 70 | 0 70

cej| 70 | 90 | 70 | 90 70

ceo| 30 | 80 | 30 | 80 30

132 132000{ 22 3 7 B s 3 cci| 30 | 60 | 30 | 60 30

cej| 30 | 40 | 30 | 40 30

ceol| 30 | 40 | 30 | 40 30

133 133000 44257ty L s cei| 30 | 40 | 30 | 40 30

cej| 30 | 40 | 30 | 40 30

ceo| 20 [ 30 | 20 | 30 20

134 134000 23K - 947 ) s 3 cei| 20 | 30 | 20 | 30 20

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

ceo| 60 | 70 | 60 | 70 60

135 135000| 2 1 [ 35 i i 3 cci| 6o | 70 | 60 | 70 60

cej| 50 | 60 | 50 | 60 50

ceo| 20 [ 30 | 20 | 30 20

136 136000| sk Sk 3 cei| 20 | 30 | 20 | 30 20

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

ceo| 60 | 70 | 60 | 70 60

g%@lﬁi‘@ 136010 ﬁ;;ﬁ%i;z’%égiz beiee® TG 60 | 70 [ eo | 70 60

cej| 50 | 60 | 50 | 60 50

ceol| 30 | 40 | 30 | 40 30

137 137000 e & it 3 Cci| 30 | 40 | 30 | 40 30

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

ceo| 120 [ 130 [ 120 [ 130 [ 120

138 138000| & Al At i Cci | 110 | 120 | 110 | 120 110

Ccj 110 120 110 120 110

ceol| 30 | 40 | 30 | 40 30

139 139000 f“ ?‘Jj&% (ricmr o bl [T 50 0 50 | w0 30

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

N ceof 0 [ a0 ] 30 | a0 30

140 140000 !Zéﬁgg < W - oM OARETIES (G507 0 [ 50 | 40 30

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

ceo| 20 [ 40 | 20 | 40 20

142 142000 i;;g ?% e (erpiiE [eET 50 50 | 20 | 30 20

cej| 20 | 30 | 20 | 30 20

ceol 0] 15 0] 15 10

143 143000| 5 FLIE AR i Cci| 10 | 15 | 10 | 15 10

cci|l 0] 15| 20| 15 10
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LERIBERERE (COD)

S TRCIEOIE | 8K CEDHE KD
gy | 2EY HFZ OO D4 Ty 2 BRI C %
(TR N Y e Y
[ HF)

ceo| 40 | s0 | 40 | s0 40
144 144000| KARMIE RS, « Ab (b7 s 3 Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
Cej| 40 | s0 | 40 | s0 40
Ceo| 160 | 170 | 160 | 170 | 160
145 1450001 A > A3 fukét g il i 3 Cci | 160 | 170 | 160 | 170 160
Cej | 130 | 140 | 130 | 140 | 130
ceol| 40 | 70 | 40 | 70 40
146 1as00o[E T LR (R L 02 OV EE e [ a0 |50 a0 |50 | a0
Cej| 40 | 50 | 40 | s0 40
ceo| 20 | 30 | 20 | 30 20
147 147000] £ ik 0 cei| 20 | 30 | 20 | 30 20
cej| 20 | 30 | 20 | 30 20
ceo| 30 | 40 | 30 | 40 30
%%@IE@ 147010 ”ﬁfé%ﬁim%ﬁL@%ﬁTé o oG 0 [ a0 [0 | a0 30
Cej| 30 | 40 | 30 | 40 30
ceo| 30 | 40 | 30 | 40 30
148 148000 ?E]?‘é‘?ﬂ]i%iﬁ% (RIEIZHBT D b O &R ceil 30 0 20 40 30
) Cej| 30 | 40 | 30 | 40 30
ceo| 40 | 50 | 40 | s0 40
%%@IE@ 148010 ”ﬁfé@?ﬁa@ﬂ%ﬁ#é o e a0 [ s | a0 | 0 40
Cej| 40 | s0 | 40 | s0 40
Ceo| 180 | 100 | 180 | 100 | 180
149 149000) =2 — 7 = it 3 Cei| 180 | 100 | 180 | 100 | 180
Cej| 90 | 100 | 90 | 1200 90
ceo| 70 | 80 | 70 | s0 70
150 150000] = — 2 = s cei| 70 | 80 | 70 | s0 70
ccj| 50 | 60 | 50 | 60 50
ceo| 10 | 20 | 10 | 20 10
151 151000| B Bh L& A ¥« F o — TS Cci]| 10 15 10 15 10
Cej|l 10| 15| 10 | 15 10
ceo| 60 | 70 | 60 | 70 60
152 152000 ;é%fﬁﬁf?fg?; v 2pAEE LG 40 50 [ a0 | 50 40
Cej| 40 | 50 | 40 | s0 40
\ ceo| 20 | s0 | 20 | s0 20
153 153000 ; ﬁ%‘lﬁ"”%@g =BT 0 NG %0 a0 [ 20 | 40 20
Cej| 20 | 40 | 20 | 40 20
Ceo| 100 | 120 | 100 | 120 | 100
154 154000 72 8 L > ot 2 Cei| 100 | 120 | 100 | 120 | 100
Cej | 100 | 120 | 100 | 120 | 100
ceo| 50 | 60 | 50 | 60 50
155 155000| 6 s 5 4 cci| 50 | 60 | 50 | 60 50
ccj| 50 | 60 | 50 | 60 50
ceo| 10 | 20 | 10 | 20 10
156 156000| 454 5 = it Cei| 10 | 20 | 10 | 20 10
Cej| 10 | 20 | 10 | 20 10
ceo| 10 | 20 | 10 | 20 10
157 157000| 44 5 = I L% Cei| 10 | 20 | 10 | 20 10
Cej| 10| 20 | 10 | 20 10
ceo| 10 | 20 | 10 | 20 10
158 158000 47 7 A BN T3 p4 it 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10
Cej| 10 | 20 | 10 | 20 10
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LERIBERERE (COD)

S TRCHEONE | 8K CEDHE KD

gy | 2EY HFZ DM DIKS D4 Ty 4 B C %

(TR N Y e Y

[RF)

Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10

159 159000) 77 T A 45 f il ik 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccj|l 10| 20 | 10 | 20 10

Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10

160 160000 E(L#H - EFEHIN T Ade HAbE 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccj|l 10| 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

161 161000 5 LM - B S BT T Ads BME% |Cei| 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccj|l 10| 20 | 10 | 20 10

Cco|l 50 | 60 | 50 | 60 50

162 162000 zz,fj ;g%ﬁ (R, ) - AR TS50 60 |50 | 60 50

Ccj| 50 | 60 | 50 | 60 50

Cco| 30 | 40 | 30 | 40 30

163 163000 gzg%ﬁjﬁ@ﬁéf”%ﬁgg PR G 50 [ a0 | 30 | a0 30

Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30

o2 ARy e s (O .10 | 20 | 10 | 20 10

164 164000] 6 DI HHTHE TITHGiF 2 D &R |Cei | 10 | 20 | 10 | 20 10

<) Ccj| 20 [ 20 | 10 | 20 10

Ccol 10 | 15 10 | 15 10

165 165000| 4= 7 V — b3 Cci ]| 10 15 10 15 10

Ccjl 10| 151 10| 15 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

166 166000) = > 7 U — b s Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccjl 10| 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

167 167000[} /% L%‘Jﬁ" ?‘JD% e mT s T 0 20 10 | 20 10

Ccjl 10| 20 | 10 | 20 10

Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20

168 168000 Hn M iz Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20

169 169000| #1473 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20

170 170000|#5:4 « A7 KRS AL ER 3 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20

172 172000] 5 I di 3 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10

173 173000) & IF 1T & 5 Mgk Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccjl 10| 151 10| 15 10

Cco| 40 | 50 | 40 | 50 40

%%@IE@ 173010 ”ﬁﬁ) (2= 2FEiT s boib> L 350" 0 50 | a0 30

Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30

Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20

175 175000] 7 = & 7 1= 1 Hlh 2 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

176 176000 fg;é?k;‘%}% GPREETS 0G0 20 |10 | 20 10

Ccjl 10| 20 ] 10 | 20 10
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LERIBERERE (COD)

SEFEIX

TIRCEDIR

8K CAEDIE

wpEs | 25Y ST OO K5 DA S A i
‘ %% S Y
g - e (e ol (090201 %0 1 20 1 0 20
178 178000|%¢, ) XIFESST (HEMESF & & Cci|] 20 | 30 | 20 | 30 20
o, NCEBLDICRS, ) il 2 T 2% % o
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
179 1rg000) e S 2 Y cei [ 20 [ 20 [0 [0 | 0
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
180 180000 gr‘?%%% f%fjﬁ 2 oz ozrf&)o cci| 20 [ 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
181 181000] /43 ] =2 — /L sl LR St 3 Cci| 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
182 182000) 4% 4 w53 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10
183 183000 fi &% 3 Cci|l 10 | 20 | 10 | 20 10
Ccjl 10 | 20 | 10 | 20 10
Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10
184 184000 B& i 4Rl i 3 Cci| 10 | 15 | 10 | 15 10
Ccjl 10| 151 10| 15 10
Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10
185 185000 7 | k& i i s 3 Cci| 10 | 15 | 10 | 15 10
Ccjl 10| 15 10| 15 10
Cco| 10 25 10 25 25
186 186000] {2 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 15
Ccjl 10| 20 | 10 | 20 10
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
187 187000] 7' U =AUy 3E Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
188 188000 i kb B iz Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
189 189000] 3> - & i it 3 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccol 20 | 30 | 20 | 30 20
190 190000] 3> - 2 Br AR AL 3 Cci|l 20 | 30 | 20 | 30 20
Ccj|l 20 | 30 | 20 | 30 20
eE s kmas s 7 |C).20.[.20 | 10 | 20 10
191 191000] D HiH» H R E TIZHIT 5 b D &b Cci]| 10 20 10 20 10
<o) Ccj| 20 [ 20 | 20 | 20 10
Ccol 10 | 20 | 10 | 20 10
192 192000 S 83t 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10
Ccjl 10| 20 | 10 | 20 10
Cco|l 10 | 15 J 10 | 15 10
193 193000} 6 T & 3 3 Cci]| 10 15 10 15 10
Ccjl 10| 15 ) 10| 15 10
Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10
194 194000 #5683t 3% Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10
Ccjl 10| 20 ] 10 | 20 10
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LERIBERERE (COD)

?‘%ﬁ’% TRCHEONE | 8K CEDHE KD

gy | 25 SR DD DAF K5y e fis

(TR N Y e Y

[RIF)

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

195 105000 AR & HAROEAESE T cci| 10 |20 |10 | 20 [ 10

Ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

196 196000 8k i3 Cci]| 10 20 10 20 10

Ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

197 197000| AT A6k it 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 15 | 10 | 15 10

198 198000 #lcky it 3 Cci| 10 | 15 | 10 | 15 10

ccjl 10 | 15| 10| 15 10

Cco|l 10 | 20 | 10 | 20 10

109 199000 fﬂ?’iﬁ?f 4 e @ff’ PHPRCG 0 [ 20 |10 | 20 10

Cccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 30 | 10 | 30 15

200 200000| k8% 4 8 i 3 Cci|] 10 | 20 | 10 | 20 10

Cccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco| 40 | 60 | 40 | 60 40

201 201000| B > = % cci| 40 | 60 | 40 | 60 40

ccj| 40 | 50 | 40 | 50 40

eEmsmEE Gcerssor (SO0 L0 L0 L0 E

202 202001[Bx<. ) Cci| 10 | 20 | 10 | 20 10

[400nT 3] ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 30 | 10 | 30 25

203 203001 Yﬁ%ﬁ”ﬁ:ﬁﬁéﬁ% Cci| 10 | 20 | 10 | 20 20

Ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 10 | 30 | 10 | 30 10

203 203002] [400niLA -] Cci| 10 | 20 | 10 | 20 10

Ccj|l 10 | 20 | 10 | 20 10

Cco|l 20 | 40 | 20 | 40 25

204 204000 2 71 % ik 3 Cci| 20 | 30 | 20 | 30 20

ccj| 20 | 30 | 20 | 30 20

T 7o A o mrEgsy [C0f 20 | X )00 ]LE

205 205000 mﬂggg%é Egi}gé%migﬁ Cci| 10 | 30 | 10 | 30 10

R ccj| 10 | 30 | 10 | 30 10

Cco| 10 | 30 | 10 | 20 10

206 206000 i ik i B B 3 Cci| 10 | 30 | 10 | 20 10

ccj| 10 | 30 | 10 | 30 10

Ceo| 10 | 25 | 10 | 25 10

207 207000] 2 s ok 2 EL A s cci| 10 | 15 | 10 | 15 10

ccj| 10 | 15 ] 10 | 15 10

Ccco| 20 | 30 | 20 | 30 20

208 208000 77 A i T4 cci| 20 | 30 | 20 | 30 20

ccj| 20 | 30 | 20 | 30 20
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LERIBERERE (COD)

R TRCIEOWR |BRCIEDE )
YA =
I Zﬁi 7 L OO RS D4 4y B L | EOC i
faes TR | RRR | TR | BB i
Cco| 20 | 60 | 20 | 60 20
209 209000] T 7kiE ¥ Cci| 20 | 40 | 20 | 40 20
Ccj| 20 | 40 | 20 | 40 20
% (EWEEEEREZOMmZER |[Ceco| 10 | 30 10 | 30 15
209D FREEIC FAREBET D 2 LA TE D)
w#di 2090104 & W @I FARZAEET 52 AT |Cei ] 10 30 10 30 15
; BRI LY TARELET 2 bOI
HoTIE) Ccj|l 20 [ 30 ] 10 [ 30 15
I N - Cco|l 20 | 60 | 20 | 60 20
2090 TEHD fii#% (HIEOCODEEHT L5k
%%QS 209020) % % B2 % F ANV THUERT D & DIT Cci| 20 | 40 | 20 | 40 20
bHoTiE
2T cejl 20 | a0 | 20 | 40 20
Cco| 30 | 40 | 30 | 40 30
210 210000 2 {155 % Cci| 20 [ 30 ] 20 | 30 20
Ccj|l 20 [ 30 ] 20 | 30 20
. o oh C 30 | 40 | 30 | 40 30
SR (EhR s Rz o6 [0
211 211000)iE1%51 6 05) 456 S BlEd S0 |Cci| 30 | 40 | 30 | 40 30
RAEV D,
i ) ceil 20 [ 30| 20 | 30 20
Cco| 50 | 80 | 50 | 80 50
212 212000 F 24 A HR ST A 24 Bl 3 Cci| 40 | 60 | 40 | 60 40
Ccj| 30 [ 50 | 30 | 50 30
Cco| 50 | 70 | 50 | 70 50
213 213000| )5 Cci| 40 | 60 | 40 | 60 40
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
a0 W% (k1 821 posicaE (S0 L0 10 L0 L2
e 2mmoéh5bﬁﬂmﬁéﬁmfé$@m Cci| 30 [ 30 ] 30 [ 30 30
bHoTiE
” Ccj|l 30 [ 30 ] 30 [ 30 30
Cco| 50 | 70 | 50 | 70 50
214 214000) 75712 Cci| 40 | 60 | 40 | 60 40
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
NADTED fi# (Tl 84E2 A 1 HLIZICRRE Ceol 20130130 1.2 30
e 214010) s LIREHEAE Z 62 © DIz Cci| 30 [ 30 ] 3 [ 30 30
bHoTiE
2T Ccj|l 30 [ 30 ] 30 [ 30 30
Cco| 40 | 60 | 40 | 60 50
YRYT T A3 o
215001 " o0 i ] Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
o1 Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
Cco| 40 | 60 | 40 | 60 40
215002] [400niLh k] Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
Cco| 40 | 60 | 40 | 60 50
Yo RIEICET 5 b0%kR<, ) T
216 216001700 5] Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
Cco| 40 | 60 | 40 | 60 40
216 216002] [400niLL |] Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
Cco| 60 | 80 | 60 | 80 60
218 218000| 5 (T HEHIE - BEfI¥2 A1) Cci|] 60 | 70 | 60 | 70 60
Ccj|l 60 | 70 | 60 | 70 60
Cco|l 20 | 30 ] 20 | 30 20
219 219000| [ Bh sk 2 Cci| 20 [ 30 ] 20 [ 30 20
Ccj|l 20 [ 30 ] 20 | 30 20
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LEHIBERERE (COD)

TR CIEDIR

8K CEDIE

N 7TIRDOK
PR B 777%7( HERLZE D DX 5y DR X455 BRiFod> C %5
(€% TRE | ERRE ] FRR | RBR it
BRIF)
Cco| 30 [ 60 | 30 | 40 30
220 220000} 5%k Cci| 30 | 40 | 30 | 40 30
Ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
i 5 N AR C
SO i (pmasreatpppcamsn |S0L. 0000302020
e | 220000 % LR bz 42 s oicdh->T |cei| 30 | 30 | 30 | 30 30
3
) Ccj| 30 [ 30 | 30 | 30 30
LR (g ffT 4 (gfn |Cco | 30 | 70 | 30 [ S0 30
2 5B 338%) 32501
221 221000PEDORICHET B HEEFILICLIVEE |cci] 30 | 50 | 30 | 50 30
L7 R ANE N 50 1 ALLED G
PIERS. ) ccj| 30 | 50 | 30 | s0 30
5% (LIRS (dsesiueiERisT4 | Ceo | 40 50 40 50 40
92 DIED (B2 54553 3 8%5) 553 2
e 221010) 55 1 O RICHET AR EH*EICE |cei| 30 | 50 | 30 | 45 30
i D FE L7 ABAY5 00 0 A
LTFDOHDIZH - Tid) cej| 30 50 30 45 30
Cco| 40 | 50 | 40 | 50 40
2 DIED % @B 5, W5 5471
=@ 221020| AR B RH 1 2 9 2 @M SN |cei| 40 | 50 | 40 | 50 40
i WD & DIZd > TIL)
Ccj| 30 | 50 | 30 | 40 30
% (EMEE22 1 0mEo%E Mz |Ceo] 10 40 10 40 25
. BUET 2 RITED DHEEE AT 5 LIR
1},,:%(3;)* 22103074 LAl L v @RI LIRAWFRS A2 & |Cei ] 10 | 40 10 | 40 25
i MTEXLHHEICLY URELEET S S
DIZH - TIE) Ccj| 10 [ 40 | 10 | 40 25
TE CERISTF2HIABI R =1L | .
L LR E 2R 2 bom 55, |Ceo| 10 [ 25 1 10 | 25 10
ool DIED RSV (T 32 B2 512
W%(ﬁﬁ 221051 BL7E 9 2 Bl o BLHEA /- SO |Cei ] 10 | 25 10 | 25 10
F“ USRS L 0 @Bl LR & BT 5
ZEMTEDHECLY URERIEES | ~.:
PRl Ccj| 10 [ 25 | 10 | 25 10
Cco| 30 [ 70 | 30 | 70 40
221D D . ~ e
221050 % (HARALERFEAS I & > Tid) Cci| 30 [ 50 | 30 | 50 30
5% (5)
Ccj| 30 [ 50 | 30 | 50 30
LIRH L <@%£@%ﬁﬁ@ﬁ§m o |Cco| 50 | 80 | 50 | 80 50
S L HORIHET p50E R L |0
222 2220000 i B2 0 1w |Cei] 50 | 8o | 50 | 80 50
N iy
£S5 00AUTOBORRS. ) ccj| 30 | 60 | 30 | 60 30
i s (AR s 547 Ame g1 |0 70 | 80 | 70 | 90 70
o~ | 222010] 2 9 2 B EnBETIO L DIz |cci|] 70 | 90 | 70 | 9 70
fii% (L) <)
Ccj| 40 | 80 | 40 | 60 40
Cco| 30 [ 30 | 30 | 30 30
222DIHD % (Epkl 842 H 1 HUMRIZH®E [
2@ 2220200 5 24 i 1) Cci| 30 [ 30 | 30 | 30 30
Ccj| 30 [ 30 | 30 | 30 30
Cco| 40 | 50 | 40 | 50 40
pie 7 IV .
223 223000 l}é??’é;’m‘;ﬁ (Ligieicfs b0z [0 50 50 |20 | 50 30
Ccj| 20 | 40 | 20 | 40 20
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LEHIBERERE (COD)

SEFEK TR CAEDIE |8k CIEDIE]
PN TROX "
R il EFEZ OO Xy DA FR X455 BifF o> C fiii
(TR N Y e Y
B HF)
ceof 40 [ s0 | 40 | 50 40
223D IAD % (BEFn6 246 H 3 0 BLARTIZRR
e | 222 <nibois o) Cei] 40 .50 140 ].50 40
cej| 20 | 40 | 20 | 30 20
1}*%‘ (HeEME RIS, R RE, Cco| 10 50 10 50 25
S LU B B
1}&%(2/)‘ 223030 (i:fi»bﬂ/ctﬁ(i:oL DEEIC UIRELEE |Cci] 10 50 10 40 20
i THIEMNTEDLHEICLY LREL
T2 60> T cej| 10 | 40 | 10 | 40 15
ceo| 30 [ 70 | 30 | 70 30
224 224000| = A i0Bp 3 cci| 30 | 40 | 30 | 40 30
ccj| 30 | 40 | 30 | 40 30
ceo| 20 [ 30 | 20 | 20 20
225 225000 AL ET 3 cci| 20 [ 30 | 20 | 30 20
cej| 20 [ 30 | 20 | 30 20
ceo| 20 [ 30 | 20 | 20 20
P ’ HIEZ 7
226 226000| EARPEIRMILIAAPRISIBT 2 02 fCE T 50" 30 20 | 30 20
cej| 20 [ 30 | 20 | 30 20
ceo| 40 | 50 | 40 | s0 40
227 227000 3E 1= Bk & Ik 3 Cci| 40 | 50 | 40 | 50 40
ccj| 40 | s0 | 40 | 50 40
ceo| 40 | 60 | 40 | e0 40
228 228000| & %45 cci| 40 | 60 | 40 | 60 40
ccj| 40 | s0 | 40 | s0 40
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